

神召會禮拜堂講壇回應

講題：“天國幾時來到！”

見證嘉賓：張偉強先生

經文：馬太福音 4:17

日期：2020年5月31日

引言

本論

(一) 基督徒怎看風水、算命？

(二) 命運掌管在神

(三) 如何活在天國？

1. 「那時，有施洗的約翰出來，在猶太的曠野傳道，說：『天國近了，你們應當悔改！』」
(馬太福音 3:1-2)
2. 「從那時候，耶穌就傳起道來，說：『天國近了，你們應當悔改！』」(馬太福音 4:17)
3. 耶穌吩咐門徒：「隨走隨傳，說『天國近了！』」(馬太福音 10:7)

(四) 天國幾時來到？

- 「法利賽人問：『神的國幾時來到？』耶穌回答說：『神的國來到不是眼所能見的。人也不得說：『看哪，在這裡！看哪，在那裡！』因為神的國就在你們心裡（心裡：或作中間）。』」(路加福音 17:20-21)

思想問題：

1. 你有否感覺自己的人生充滿「厄運」？你有沒有曾經懷疑主耶穌對你的愛和保護呢？
2. 請分享你與主耶穌日常關係建立的途徑。一位過去曾經追求風水命理的術士，能夠藉著閱讀聖經讓他尋找到獨一的真神，並脫離網鎖，張弟兄的見證給你有甚麼提醒呢？
3. 在信仰中，你所追求的是個人的順景與平安？還是天國的價值和意義？近多月來發生的問題，有沒有影響你的信仰？
4. 你有沒有做好迎見主的準備呢？你認為信徒的生命素質和對傳福音的熱誠，那樣是主耶穌所看重呢？